
 

 نسیم الصبا

  بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله

  

  البیانات التاریخیةستخدام بإ)أساسیات العائد والمخاطر(رابعةالمحاضرة ال

  مثال

 

  لمشروع واحد التباین،نحراف الا،لحساب المتوسط

  casio fx-991es plu الآلھ المستخدمة 

  عداد الآلةإ

Shift----1:stat---2:data 

  العائد على المشروع بھالطریقة  xندخل في خانة 

16.=  

.15=  

12=. 

05=.  

 ACالبیانات بالضغط على  إدخالننھي 

  -:نقوم بالتالي متوسط العائدللحصول على 

Shift---1:stat---4:var---2:Ẋ= 12%  

  المعیاري الانحرافلحساب 

Shift---1:stat---4:var---4:sx=.049≈.05 

  0025. ≈00246.=ثم  x²وذلك بالضغط على زر المعیاري الانحرافنقوم بتربیع  التباینلحساب 

  



 

 نسیم الصبا

  )تابع أساسیات العائد والمخاطر(المحاضرة الخامسة

  

  المثال 

  

  لمشروعینالمعیاري والتباین لكن ھنا  والانحرافلحساب المتوسط 

  -:عن طریق التاليXمع  خانة ال  Yخانة ال  عداد الآلة نحتاج لإظھارلإ

Shift---1:stat---1:type---2:A+BX  

    Yوعائد شركة الأسماك ندخلھ في خانة ال   Xعائد شركة القدس ندخلھ في خانة ال 

  )السالبة الإشاراتمع ملاحظة  نفس طریقة الإدخال في التمرین السابق(

  للحصول على متوسط العائد لشركة القدس

Shift---1:stat---4:var---2:ẋ=.09 

  لشركة القدس المعیاري الانحرافللحصول على 

Shift---1:stat---4:var---4:sx=.17  

  x²=.03تربیع القیمة السابقة والتباین 

  لشركة الأسماكلكن االآن نستخرج المتوسط 

Shift---1:stat---4:var---5:ẏ=.05 

  المعیاري الانحرافوللحصول على 

Shift---1:stat---4:var---7:sy=.136≈.14 

 x²=.0186≈.019السابق  الانحرافتربیع  والتباین

  



 

 نسیم الصبا

  

  المحاضرة السادسة
  البیانات المتوقعةقیاس العائد والمخاطر باستخدام 

  

  - :كالتالي  Frequencyلابد من تشغیل خانة ال لحساب العائد المتوقع

)---- 4:stat---1:onمن دائرة ˅السھم لتحتreplay(shift----mode----  

  بالطریقة المعتادهنقوم بإدخال البیانات 

Shift---1:stat---2:data 

  -:كالتالي نسبة مع ملاحظة ان الأرقام تدخل على شكل  Xالعائد المتوقع للمشروع الأول  س في خانة 

.4=  

=.2 

  انتبھوا للإشارة السالبھ=1.-

  -:كالتالي  Yالعائد المتوقع للمشروع الثاني ص في خانة 

.1=  

.2= 

.3=  

 FREQحدوث الحالة الأقتصادیة في خانة  احتمالات

.2=  

.6= 

.2=  

 ACننھي ادخال البیانات بالضغط على مفتاح 



 

 نسیم الصبا

  

  -:نقوم بالتالي Xللمشروع الأول للحصول على العائد المتوقع 

Shift---1:stat---3:sum---2:∑x=.18 

  Yللمشروع الثاني للحصول على العائد المتوقع 

Shift---1:stat---3:sum---4:∑y=.2 

 

 

  قیاس المخاطر في حالة البیانات المتوقعة

 

 

  بنفس الطریقة السابقة

 Xندخل بیانات العائد المتوقع من المشروع الأول في خانة 

 Yوبیانات العائد المتوقع من المشروع الثاني في خانة 

 FREQواحتمالات الحدوث في خانة 

  وان ذكرنامع ملاحظة ان جمیع البیانات تدخل على شكل نسبھ كما سبق 

  

  



 

 نسیم الصبا

  

  المتوسط الحسابي للقیم المتوقعھ=العائد المتوقع

  

 xالعائد للمشروع الأول 

Shift---1:stat---3:sum---2:∑x=.13  

 Yالعائد للمشروع الثاني 

Shift---1:stat---3:sum---4:∑Y=.13  

 

  والتباین الانحراف المعیاري باستخداملقیاس المخاطر 

  للمشروع الأول الانحراف

Shift---1:stat---4:var---3:бx=.01414 

  x²=.0002تربیع القیمة السابقة  والتباین

  للمشروع الثاني الانحراف

Shift---1:stat---4:var---6:бy=.05656 

  x²=.0032تربیع القیمة السابقة  والتباین

  

  

  

  

 

  وصلى الله على حبیبنا محمد

 

 

  


